
FARSKÉ OZNAMY - 20. apríl 2014  

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA - VEĽKÁ NOC 2014 
 (21. – 27. apríl 2014) 

  
 Dnes popoludní o 15.00 v Kostole sv. Petra a Pavla budú slávnostné vešpery, ktorými liturgicky zavŕšime 
slávenie Veľkonočného trojdnia. 
 Tento týţdeň, aţ do II. Veľkonočnej nedele vrátane, sú dni Veľkonočnej oktávy. Počas celého veľkonočného 
obdobia namiesto modlitby Anjel Pána sa modlíme Raduj sa, nebies Kráľovná. (správne zvolanie: Raduj sa 
a veseľ sa, Panna Mária, aleluja. Lebo Pán naozaj vstal z mŕtvych, aleluja.)  
  

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

NE 27.4.  II. Veľkonočná nedeľa – Nedeľa Boţieho milosrdenstva 

PROGRAM BOHOSLUŢIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

   

FARSKÉ OZNAMY 
 
 Biblické stretnutie: v tomto týždni nebude. 
  
 Modlitbové stretnutie Misijného zdruţenia Ducha Svätého: v pondelok po skončení večernej svätej omše vo 
Farskom kostole. 
 
 Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00.  
 
 Sväté omše za účasti mládeţe, keďţe je uţ teplejšie, budú slávené vo Farskom kostole o 18.30. Nácvik 
spevokolu mladých o 17.30 v budove farského úradu.  
 
 Adorácia: v stredu v Kostole sv. Petra a Pavla; v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša. 
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 Na budúcu nedeľu – Nedeľu Boţieho milosrdenstva vo Farskom kostole popoludní o 15.00 bude poboţnosť 
Korunky Boţieho milosrdenstva. 
 
 Pozývame všetkých miništrantov na spoločné veľké stretnutie v sobotu 26. apríla o 14.00 v budove farského 
úradu. 
 
 Na budúcu nedeľu sa na námestí sv. Petra uskutoční svätorečenie dvoch významných pápeţov: 
blahoslavených Jána Pavla II. a Jána XXIII.  
 
 Vyslovujeme vrúcne poďakovanie všetkým, ktorí prispeli svojou prácou, ochotou a talentom k tomu, aby sme 
tieto Veľkonočné sviatky prežívali v duchu opravdivého stretnutia sa so Zmŕtvychvstalým. Nech ich sprevádza 
veľkonočná radosť a nádej vo všetkých udalostiach ich života. 
 
  

OHLÁŠKY 
 
Sviatosť manţelstva chcú prijať: 
 
Stanislav Šmigel, syn Jána a Marty rod. Voškovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Ľudmila Ďurčová, 

dcéra Milana Slovika a Anny Ďurčovej, narodená a bývajúca v Poprade. (3.x) 
Rastislav Ţenčuch, syn Jozefa a Agnesy rod. Hudákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Petra Němcová, 

dcéra Miroslava a Anny rod. Marchevkovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Hradci Králové (ČR). (2.x) 
ALEXANDER ZALEZ, syn Wodzimierza a Wieslawy rod. Kaszuba, narodený v Langenfelde (SRN) a bývajúci 

v Dusseldorfe (SRN) a JANA RINKOVSKÁ, dcéra Milana a Jany rod. Folvarčíkovej, narodená a bývajúca v Starej 
Ľubovni. (1.x) 

TOMÁŠ BUDZÁK, syn Tomáša a Márie rod. Gallikovej, narodený v Kežmarku a bývajúci v Spišskej Belej a BIBIÁNA 
KORSCHOVÁ, dcéra Ladislava a Daniely rod. Reľovskej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x) 

 
Kto by vedel o nejakej manţelskej prekáţke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné 

manţelstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


